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ZAPISNIK 10. SEJE SVETA STARŠEV OŠ SVETI TOMAŢ, 

 

ki je bila v četrtek, 20. 5. 2010, ob 19. uri v jedilnici šole. 

 

 
Predsednica Sveta staršev je pozdravila vse prisotne člane Sveta staršev. Prisotni so bili: 

Stanka Hebar, Marjana Kosi, Jolanda Magdič, Aleš Meško, Mihaela Sever, Slavica Sobočan, 

Marta Škrinjar, Mateja Hržič, Lidija Vičar, Franc Pondrk ter Silva Viher. Opravičeno 

odsotna: Marija Štrumelj, neopravičeno odsoten: Andrej Kosi. Na seji Sveta staršev je bila 

prisotna tudi ga. ravnateljica Pepca Kupčič.  

 

 

Predlagan in sprejet je bil naslednji dnevni red: 

 

1. Pozdrav, ugotovitev sklepčnosti in pregled sklepov 9. seje. 

2. Pregled realizacije LDN za šolsko leto 2009/2010. 

3. Predstavitev in obravnava predlogov nadstandardnih storitev za šolsko leto 

2010/2011; izbirni predmeti v tretjem triletju, fotokopirni papir, likovni material … 

4. Seznanitev z oblikami diferenciacije v šolskem letu 2010/2011 in informacija o 

vloženi vlogi  na Ministrstvo za šolstvo za odobritev dveh sedmih razredov. 

5. Soglasje Sveta staršev glede cen obveznih šolskih potrebščin. 

6.   Pobude, predlogi, razno.  

        

 

Ad/1 

 

Pozdrav, ugotovitev navzočnosti in pregled sklepov 9. seje, ki je bila 25. 2. 2010. 

 

Po pozdravu vseh prisotnih je ga. Stanka Hebar pregledala sklepe in ugotovila, da na prejšnji 

seji nismo sprejeli nobenih sklepov, ki bi jih bilo potrebno realizirati. 

 

Ad/2 

 

Pregled realizacije LDN za šolsko leto 2009/10. 

 

Ga. ravnateljica Pepca Kupčič je podala poročilo o realizaciji LDN za šolsko leto 2009/10. 

Poročilo se nahaja kot  priloga v mapi zapisnikov Sveta staršev.  

 

Sklep: Svet staršev ni imel pripomb na realizacijo LDN.  

 

Ad/3 

 

Predstavitev in obravnava predlogov nadstandardnih storitev v letu 2010/11. 

 

Ga. ravnateljica Pepca Kupčič nas je seznanila z vsemi nadstandardnimi storitvami, ki jih 

ponujajo v naši OŠ.  

Priloga je v mapi zapisnikov Sveta staršev. 
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Sklep: Svet staršev ni imel pripomb glede predlogov nadstandardnih storitev. 

 

Izbirni predmeti v tretjem triletju, fotokopirni papir, likovni material… 

 

Ga. ravnateljica Pepca Kupčič nas je seznanila z izbirnimi predmeti v tretjem triletju, s 

cenami fotokopirnega papirja, likovnega materiala in članarin. 

 

Sklep: Svet staršev je podal predlog, da se zaenkrat še pobirajo članarine, kasneje pa se naj                                        

spremenijo v neko drugo obliko prispevkov (šolski sklad). 

 

Ad/4 

 

Seznanitev z oblikami diferenciacije v šolskem letu 2010/2011 in informacija o vloţeni 

vlogi  na Ministrstvo za šolstvo za odobritev dveh sedmih razredov. 

 

Ga. ravnateljica Pepca Kupčič nas je seznanila z oblikami diferenciacije za naslednje šolsko 

leto. Povedala je tudi, da je na Ministrstvo za šolstvo in šport poslala vlogo za odobritev dveh 

oddelkov 7. razreda. Ta vloga se mora pošiljati vsako leto znova, čeprav sta zdaj v šestem 

razredu dva oddelka.  

Priloga o oblikah diferenciacije za šolsko leto 2010/2011 je v mapi zapisnikov Sveta staršev. 

 

Sklep: Člani Sveta staršev smo se seznanili z oblikami diferenciacije.  

 

 

Ad/5 

 

Soglasje Sveta staršev glede cen obveznih šolskih potrebščin. 

 

Iz Kopije so poslali informativni izračun cen obveznih šolskih potrebščin za posamezni 

razred. 

 

Sklep: Člani Sveta staršev smo podali soglasje k ceni šolskih potrebščin. Svet staršev meni, 

da bi v prihodnje bilo dobro razmisliti o možnosti zmanjšanja števila delovnih zvezkov. 

 

 

Ad/6 

 

Pobude, predlogi, razno. 

 

Predsednica Sveta staršev Stanka Hebar je predlagala, da spremenimo 1. odstavek 3. člena v 

Poslovniku delovanja Sveta staršev.  

 

Sklep: Člani Sveta staršev se s tem strinjamo, in sicer se sedaj 1. odstavek 3. člena glasi: Svet 

staršev je sestavljen tako, da ima v  njem vsak oddelek enega predstavnika, ki ga starši 

izvolijo na roditeljskem sestanku oddelka. 

 

Ga. ravnateljica Pepca Kupčič je opozorila predstavnike Sveta staršev iz vrtca, da naj 

opozorijo starše v vrtcu, da informacijo o tem, ali bo otrok v počitnicah obiskoval vrtec ali ne, 
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vzamejo skrajno resno in odločitev, ki so jo dali, tudi spoštujejo. To pomeni, da naj zagotovo 

povedo, če bo otrok doma ali pa bo obiskoval vrtec, saj se dogaja, da starši sporočijo, da bo 

otrok vrtec obiskoval, potem pa vseeno ostane doma. Vrtec zbira informacije zato, da lažje 

razporedijo dopust strokovnih delavk.  

 

Ga. Stanka Hebar predlaga, da bi izvedli dobrodelne koncerte, na katerih bi pridobili sredstva 

za šolski sklad, ki bo ustanovljen v prihodnosti. 

 

Ga. Jolanda Magdič je podala predlog, da v bodoče tisti, ki je zaposlen v šoli oz. vrtcu, naj ne 

bi bil predstavnik Sveta staršev. 

Člani Sveta staršev predlagajo, da naj ga. Marjana Kosi premisli o morebitnem izstopu iz 

Sveta staršev. 

 

Člani Sveta staršev so predlagali, da se jeseni zamenja predstavnika Sveta staršev iz vrtca g. 

Andreja Kosija, saj se v tem šolskem letu ni udeležil nobene seje Sveta staršev. Za svojo 

neudeležbo se tudi vnaprej nikoli ni opravičil. 

 

Ga. Stanka Hebar je predlagala, da bi umaknili takšen urnik, kot ga imamo sedaj oziroma 

zmanjšali število zamenjav urnika na dva, če je le možno. Z zamenjavami urnika se pogosto 

poruši tudi urnik ostalim dejavnostim, ki jih imajo otroci izven pouka. 

 

Ga. ravnateljica je odgovorila, da strokovni delavci šole zagovarjajo fleksibilni predmetnik.  

Preverili pa bodo, če je možno urnik izvesti kako drugače. 

 

Ga. Stanka Hebar je prebrala anonimno pismo, ki je prispelo na njen naslov in se nanaša na 

strokovno delavko, ki je zaposlena v OŠ. 

 

Sklep: Člani Sveta staršev smo se strinjali, da na sejah Sveta staršev branje takih pisem v 

bodoče ni potrebno.  

 

 

Seja je bila zaključena ob 20.30 uri. 

Zapisnikarica Sveta staršev:                                                       Predsednica Sveta staršev: 

   

Marjana Kosi                                                                              Stanka Hebar 


